
Nr. 26, birželis, 2008

Bendradarbiaudami su užsakovais mes siekiame profe-
sionaliai, kokybiškai ir atsakingai patenkinti jų poreikius.

Didžiausia vertybė mūsų kolektyvui - teigiamas užsakovų 
įvertinimas ir noras toliau bendradarbiauti.

ištrauka iš grupės „Litana“ misijos 

Mėnesio nugalėtojais tapo laivų statytojai, dirbantys Lietuvoje. SVEIKINAME!

Įmonių grupės „Litana“ informacinis leidinys

GEGUŽĖS MĖNESIO DARBO REZULTATAI

- simbolis, kuriuo žymimas mė-
nesio nugalėtojas. 

Statyba Gamyba Laivų statyba
Lietuva Kaliningradas Latvija Lietuva Kaliningradas Lietuva Suomija Prancūzija

Plano vykdymas pagal 
planą 83 % 75 % 88 % 60 % 74 % 107 % 107 % 122 %

Išdirbis 107 % 99 % 102 % 94 % 99 % 93 % 93 % 101 %

Lenktyniavimo 
rezultatai

1 25 43

PAGRINDINIAI BIRŽELIO MĖNESIO UŽDAVINIAI

Birželio mėnesį planuojama pagamin-
ti 647 tonas metalo konstrukcijų Kalinin-
grade, Lietuvoje ir Latvijoje statomiems 
objektams ir 1400 tonų metalo konstruk-
cijų laivų statybai.

Planuojamų birželio mėnesio darbų 
apimtys visai įmonių grupei „Litana“ su-
daro 83800 valandų.

Kaliningrade vyks statybos darbai šiuo-
se objektuose:

-prekybos centras „Kvartal“ Baltijsko 
mieste;

-televizorių gamyklos UAB „Logitek“ 
sandėlis;

-vyno-konjako gamykla Černiachovske;
-„Baucentr“ įmonių sandėlis;
-„Cholmrok“ administracinio pastato 

priestatas;
-„DSV“ logistikos terminalas.
Birželio mėnesį pradedama autoserviso 

„39 Auto“ statyba.
Sovietske vyks „Kvadreks“ gamybinio 

komplekso statybos darbai.
Lietuvoje pagrindinis birželio mėnesio 

uždavinys – priduoti sandėlį užsakovui kom-
panijai „Bega“.

Lietuvoje toliau vyks statybos darbai 
UAB „Palink“ užsakymu statomame sandė-
lyje Panevėžyje.

Vilniaus rajone prasidės UAB „PakMar-
kas“ spaustuvės su administraciniu pastatu 
statybos darbai.

Latvijoje vyks statybos darbai šiuose 
objektuose:

-„Basko“ prieskonių sandėlis su biuro 
patalpomis.

-įmonės „Eugesta“ sandėlio statyba.
Darbų vykdytojas Darius Galdikas su statybininkais prie statomo kompanijos „Bega“ sandėlio Klaipėdos mieste



Įmonių grupės „Litana“ komandinės šachmatų varžybos 

Kokybės valanda

„Per futbolo rungtynes parodėte, kaip 
sugebate bėgioti, o dabar parodykite, kaip 
sugebate mąstyti“,- paragino žaidėjus įmo-
nių grupės „Litana“ prezidentas Igor Frizen. 
Po šių žodžių varžybų teisėjas paskelbė 
šachmatų varžybų pradžią ir 4 komandų -  
Lietuvos, Latvijos, Rusijos bei laivų statytojų 
- žaidėjai pradėjo nelengvą kovą už pergalę. 
Lietuvos komandoje žaidė Salvijus Stankus, 
Maksimas Frolovas ir Darius Galdikas. La-
tvijos komandoje buvo Aleksandr Petruškin, 
Oleg Pinenkov ir Denis Gorobec. Rusijos ko-
mandoje - Ruslan Nazarenko, Oleg Čirkin, 
Igor Šibin. 

Grupės „Litana“ įmonėse visuomet 
labai didelis dėmesys skiriamas koky-
bei. Kiekvieną mėnesį vyksta susirinki-
mai „Kokybės valanda“. Juose aptariami 
produkcijos, gaminamos gamybiniuose 
cechuose Kaliningrade ir Gargžduo-
se, bei statybos aikštelėse montavimo 
darbų metu iškilę kokybės klausimai. 
Šiuos susirinkimus organizuoja vadovy-
bė ir kokybės kontrolieriai. Praėjusiame 
„Kokybės valandos“ susirinkime, kuris 
vyko 2008 birželio 6 dieną centriniame 
biure Gargžduose, dalyvavo generali-
nio direktoriaus pavaduotojas V.Nikitin, 
gamybos direktorius S.Grišanov, vyriau-
siasis konstruktorius A.Žigulin, statybos 
direktorius S.Stankus, vyriausiojo kons-
truktoriaus pavaduotojas N.Novičenko, 
tiekimo grupės vadovas V.Lucenko, pro-
jektų vadovai V.Lupandinas, N.Ūselis, 
meistras J.Gečas, kokybės kontrolieriai 
N.Ikonikova ir A.Spratto.

Susirinkimo metu pirmasis pasisakė 
kokybės kontrolierius A.Spratto, paskel-
bęs ankstesniojo protokolo sprendimų 

įvykdymo rezultatus. Po to pasisakė 
statybininkai. Statybos direktoriaus 
S.Stankaus manymu, metalo konstrukci-
jos, gabenamos į statybos aikštelę, yra 
kokybiškos, todėl sunkumų jas montuo-
jant neiškyla, bet buvo užakcentuoti šie 
klausimai:

1. Iki 2008 birželio 14 dienos vy-
riausiasis konstruktorius A.Žigulin turi 
perduoti statybininkams tipinių mazgų, 
naudojamų gaminant ir montuojant para-
petus, žurnalą. 

2. Montažiniuose „sendvič“ tipo plokš-
tės ir profilinių lakštų brėžiniuose būtinai 
turi būti pažymėti tvirtinimo mazgai, nuro-
dant jų kiekį bėginiame metre. 

3. Ypatingą dėmesį konstruktoriai turi 
atkreipti į montavimo mazgų technologi-
ją. 

Pavyzdžiui, „BRK statyba“, „Merko“, 
„Aljans“ objektuose buvo neįmanoma su-
montuoti dalies konstrukcijų, kadangi jos 
rėmėsi į atsparumo briauną.

 4. „Bega“ objekte, pažeidus proce-
dūrą (tiekimo skyrius, nesuderinęs su 

konstruktoriais, užsakė 0,5 mm storio 
profiliuotus lakštus vietoje reikalingų 6,0 
mm), papildomi statybininkų darbų kaštai 
sudarė 300 norm./valandų.

5. Nepavyko išvengti broko ir ceche. 
„Bega“, „BRK statyba“ objektuose visa 
eilė konstrukcijų buvo brokuotos: jų san-
tvarose trūko vėjo ryšio plokštelių.

Po statybininkų pasisakymo žodį tarė 
gamybos direktorius S.Grišanov. Jis pa-
prašė, kad informacija apie visus metalo 
konstrukcijų defektus būtų kuo operaty-
viau perduodama jam. 

Susirinkimo pabaigoje dalyvavusieji 
įpareigojo tiekimo tarnybą aprūpinti sta-
tybininkus griežtai pagal pateiktas pa-
raiškas, o iki mėnesio pabaigos užpirkti 
naują dažų sluoksnio storio matuoklį. 

Tokio pobūdžio susirinkimai labai svar-
būs ne tam, kad būtų nubausti kaltininkai, 
bet tam, kad būtų atkreiptas dėmesys į 
apmaudžias klaidas, kurių ateityje būtų 
galima išvengti. Gi pagrindinis kompanijų 
grupės “Litana„ darbų principas yra darbo 
ir produkcijos kokybė.

Teisėjas aiškina varžybų taisykles

Gamybos cechas Gargžduose



Turnyrinė lentelė

Įmonių grupės 
„Litana“ rinktinės

balandis birželis rugpjūtis spalis Taškai Vieta

Futbolas Šachmatai Tinklinis Dažasvydis Plaukimas Baulingas

Lietuvos 3 2 5 I
Latvijos 2 1 3 II-III

Rusijos 1 0 1 IV
Laivų statytojų 0 3 3 II-III

Laivų statytojų komandoje - Iskandir 
Arslanov, Igor Nikolajev, Boris Borsukov.

Šachmatų varžybos truko apie 3 valan-
das. Varžybų pertraukų metu dalyviai disku-
tavo apie teisingus ir neteisingus šachmatų 
ėjimus. Tyliai džiaugėsi pergale ir apmau-
džiai gailėjosi pralaimėję.

Laimėjimo tikėjosi Salvijaus Stankaus 
atstovaujama Lietuvos komanda,  tačiau 
šachmatų rungtynių nugalėtoja buvo pa-
skelbta laivų statytojų komanda. Futbolo 
rungtynėse laivų statytojų komanda užėmė 
ketvirtąją vietą, na, o šachmatų varžybo-
se pasiekė pergalę. Šį kartą laivų statybos 
direktorius Bronius Kakaška pasistengė 
surinkti stiprius žaidėjus, kurie buvo verti 
pergalės.

Lietuvos komanda liko antroje vietoje. 
Trečioji vieta atiteko Latvijos komandai. Ke-
tvirtąją vietą laimėjo Rusijos komanda. Visos 
komandos buvo apdovanotos įmonių grupės 
„Litana“ atminimo taurėmis.

Šachmatų varžybų teisėjas Zigmas Bi-
tinas, apdovanodamas varžybų dalyvius, 
įvardino ir stipriausiuosius. Geriausiais žai-

dėjais, per varžybas nepatyrusiais nei vieno 
pralaimėjimo, pripažinti žaidėjai Iskandir 
Arslanov (laivų statytojų komanda) ir Igor 
Šibin (Rusijos komanda).

Varžybų stebėtojai jau nekantriai laukia 
birželio 27 dieną įvyksiančių tinklinio varžy-

bų, kuriose Rusijos komanda tikriausiai tu-
rėtų parodyti savo jėgą ir laimėti pagrindinį 
prizą. Gal grupės „Litana“ spartakiadoje taps 
tradicija, kai paskutiniąją vietą vienose var-
žybose užėmusi komanda, kitose varžybose 
užima pirmąją vietą?

Komandos pradėjo nelengvą kovą už pergalę

Geriausiais žaidėjais pripažinti, per varžybas nepatyrę nei vieno pralaimėjimo žaidėjai Iskandir Arslanov (laivų statytojai) ir Igor Šibin (Rusija).

Šachmatų rungtynių nugalėtoja buvo paskelbta laivų statytojų 
komanda

Antra vieta atiteko Lietuvos komandai

Trečia vieta atiteko Latvijos komandai

Ketvirtą vietą laimėjo Rusijos komanda

Varžybų dalyviai



Leidinį parengė personalo skyrius. Leidinį ruošė Giedrė Viršilienė
Tel. +370 46 455 352, el. paštas g.virsiliene@litana-group.com, adresas UAB „Litana ir Ko“, Gamyklos g. 2А, Gargždai

Dizainerė Lina Ličkienė, tel. 8 685 51290. Spausdino S. Jokužio leidykla-spaustuvė, www.spaustuve.lt.

Karjera 

Hobis - žvejyba

Nuo šių metų birželio mė-
nesio 5 dienos projekto vadovu 
pradėjo dirbti Žydrūnas Šimas.

Dauguma grupės „Litana“ darbuotojų, vykstančių dirbti į laivų statyklą, esančią Suomijos mieste Raumoje,  vežasi meškeres, 
tikėdamiesi sužvejoti savo didžiausią laimikį. Ir jie būna labai laimingi, kai tai pavyksta padaryti. Pasakojimai apie čia sužvejotas žuvis 
vilioja į Raumą darbuotojus, kurių hobis yra žvejyba.  Pabaigę savo darbus gamykloje savaitgaliais apie 20 žmonių su meškerėmis 
patraukia prie vandens telkinių. Kimba starkiai, karpiai, upėtakiai, ešeriai. Žiemą buvo sugautas didelis stintų kiekis. Daugiausia 
sužvejojama lydekų, neretai jų svoris siekia net iki 3 kilogramų.  

Nuo šių metų birželio mėne-
sio 9 dienos personalo vadybinin-
ke pradėjo dirbti Laura Šaulienė.

Nuo šių metų birželio mėne-
sio 2 dienos personalo vadybinin-
ke pradėjo dirbti Julija Kolenova.

Nuo šių metų gegužės mė-
nesio 29 dienos meistru pradėjo 
dirbti Oleg Kiriuchin.

„Litana-Kaliningrad“Centriniame įmonių grupės „Litana“ biure

Sveikiname jubiliatus!
B i r ž e l i o  m ė n e s į  š v e n č i a :

55-metį.... Pavel Bogdanov kompresoriaus operatorius 
50-metį.... Arvydas Mačiulskis suvirintojas  

45-metį.... Vasilij Serebriakov „Litana-Kaliningrad“ generalinis direktorius, 
Rostom Avdalian sargas  

35-metį.... Jurij  Pavlovskij komercijos direktoriaus pavaduotojas, 
Piotr Mukans betonuotojas 

25-metį.... Andrej  Achmatov laivų metalinių korpusų surinkėjas, Ruslan Kondratjev krovėjas 

Suvirintojas Vladimir Malachovskij ir surinkėjas Arvydas Mačiulskis sėkmingoje žvejyboje 
(Suomija).

Štai tokią lydeką sužvejojo surinkėjas Aleksej Karasiov (Suomija).

Žaidžia Lietuvos ir Latvijos komandos Žaidžia Lietuvos ir Rusijos komandos Šachmatų varžybos truko apie 3 valandas


